

# 基层政工干部做好新闻宣传工作的有效措施

◎刘光辉

摘要：新闻宣传的目的是为企业发展、文化建设、生产经营提供服务，向公众和社会展示企业的时代风采、经营理念以及社会责任，进而在社会中树立良好形象，对促进国有企业的可持续发展具有现实意义。因此，基层政工干部要给予新闻宣传工作以高度重视，通过各项举措加大宣传力度，体现新闻宣传在企业文明建设和经营管理中的价值作用。

关键词：基层政工干部 新闻宣传 有效措施

在我国经济发展新形势下，企业面临的行业竞争压力持续增加，而想要在激烈的竞争环境下脱颖而出，则要注重树立良好而正面的社会形象，扩大企业的社会知名度。新闻宣传是企业日常运行的基础性工作，通过新闻宣传可以将企业正面形象传递给公众，基层政工干部要认识到新闻宣传的重要性，并且在工作中加强探索、勇于实践，进而推动企业的稳定以及可持续发展。

## 一、做好新闻宣传工作的价值和重要性

### （一）提升企业竞争力

随着市场经济体制的不断深化改革，企业面临的竞争压力持续增加，在品牌效应下，企业想要实现更加稳定的发展，则要注重扩大企业社会中的知名度。通过新闻宣传能够帮助公众更好地了解企业，树立良好而正面的企业形象，有助于扩大企业知名度、提升其行业竞争力。

### （二）实现利益最大化

现代企业生产运行的目标是实现经济效益最大化，而实现利益的方式和途径较多，其中新闻宣传是一种最为重要的手段，在信息时代下，每天产生大量的信息和数据，信息也成为了一种宝贵的资源，通过新闻宣传能够及时将企业动态传递给受众，帮助公众更好地了解企业，间接帮助企业实现利益最大化。

### （三）推动企业快速发展

新闻宣传是加速企业行业发展的关键手段，尤其在新时期下，企业经营的外部环境和内部环境出现了一定的变化，而这种变化对于企业而言既是机遇也是挑战。通过新闻宣传不仅可以让广大社会公众了解企业，还能够帮助企业内部员工掌握企业发展动态，进而聚集广大职工的力量，共同为企业发展建言献策。

## 二、基层政工干部做好新闻宣传工作的相关措施

### （一）端正工作态度

新闻宣传是一项艰巨的任务，也是一份辛苦的工作，对于政工干部而言，在收集、加工以及传递新闻信息中，要端正自身的工作态度，以正确的心态面对岗位工作，进而才能更好做好新闻宣传。首先，政工干部具有较强的职业责任意识，认识到新闻宣传对企业发展的重要性，不断强化自身的责任感和使命感，以此为开展动作的驱动力；其次，热爱岗位工作和本职工作，在遇到困难后，要通过团队的力量解决，具有敢于拼搏、主动超越的意识和精神；最后，政工干部要具有敢于奉献、吃苦耐劳的品质，愿意为了事业贡献自己的力量和智慧。

### （二）贴近员工实际

现代企业员工的思维意识、价值理念和思想观念均出现了一定的变化，精神和文化需求也呈现多元化，政工干部在开展新闻宣传中，内容要贴近员工实际需求。首先，政工干部要经常深入到一线生产中，与基层员工进行面对面、心对心的交流，了解广大基层员工的精神和心理需求，进而有针对性地开展新闻宣传；其次，挖掘发生在员工身边的故事和人物，将典型事例和典型人物作为重点宣传对象，通过身边的案例促使员工受到感染和鼓舞；最后，挖掘对企业和员工教育具有价值的新闻信息，例如企业近期开展的团建工作、党建工作以及文娱活动等，充分展示企业员工的时代风采。

### （三）提升宣传能力

在信息时代下，新闻宣传的方式、内容以及手段都发生了巨大的变化，政工干部要结合当代员工群体的需求和诉求，不断提升自身的宣传能力。首先，在采集新

闻信息中，政工干部要充分利用信息技术与基层员工开展交流互动，提升信息收集的质量和效率，对于企业发生的大事小情，政工干部要及时赶赴现场获得第一手资料；其次，在加工新闻信息中，要注重迎合当代职工的阅读习惯和个性特点，摒弃以往以文字为主的模式，多利用短视频和图片，将新闻事件完整而客观地展示给广大职工和社会公众；最后，在开展新闻宣传中，要在发挥主流媒体优势的同时，还要充分利用新媒体，例如抖音、微信公账号以及微博等，形成完善的新闻宣传网络结构。

## 三、结语

总而言之，对于现代企业而言，新闻宣传能够提升企业的社会形象、扩大其社会影响力，将企业动态展示给社会公众和广大员工，促使员工将个人命运和企业命运紧密结合，进而为了企业发展作出贡献。政工干部要认识到新闻宣传的重要性和价值，并且通过各种途径提升宣传效率，推动企业的稳定以及可持续发展。

## 参考文献：

- [1] 付婷. 基层政工干部做好新闻宣传工作的有效措施[J]. 百科论坛电子杂志, 2020(13): 295-296.
- [2] 顾英华. 基层政工干部做好新闻宣传工作的有效措施[J]. 文渊(中学版), 2019(1): 721.
- [3] 陈凡. 分析基层广播电视台政工干部工作的重要性[J]. 传媒论坛, 2018, 1(17): 129.

作者单位：

四川省川北高速公路股份有限公司